

统筹:方 焯 雷剑德
策划:余帅领 张 扬 李保磊
执行:丁姜岚 胡永鑫 于兰琪

莲城华章



魏都区篇

奋力谱写中原更加出彩的魏都篇章

本报记者 于兰琪

跨进新时代,开启新征程,展现新作为。今日的魏都区,既积淀着厚重的文化底蕴,又展现着全新的精神面貌。近年来,魏都区委、区政府坚持有解思维,致力建设“五个魏都”,养老、社区、城建、党建等工作叫响全国,公众安全感指数排全省第1位,二产、三产飞速增长,去年9项指标增速排全市第1位,其他各项经济指标逐年前移;党建观摩、党建述职均排全市第1位;遗留的3412户拆迁户基本完成回迁,土地出让首次实现净收益,企业在重

整重组中实现重生。

坚持不懈发展经济。魏都区实施了“工业五大园区”建设,成功引进了一批“中”字头企业,工业正在实现由低向高、由弱向强、由小向大的转变。

高质高效做好城建。魏都区实施了曹魏古城、三国园、府后、新魏东、西城、纪年科技等6大片区综合改造,实施了“承东接南、北连西进”发展战略。

凝心聚力抓好党建。魏都区实施了党建

“1369”工程,把基层党建与基层政权一起抓,把基层党建与民生工作深度融合,推动了党的建设高质量发展。

全心全意服务民生。魏都区连续3年实施了民生“365”工程,1555项具体事融入了群众、融入了社区,“399”养老服务模式得到国家、省、市的充分认可,社区规范化建设工作走在全省、全国前列。

改革大潮奔涌浩荡,魏都区始终坚守改革初心,奋楫争流,与时代同进步。如今,在这座古老而

又充满生机的曹魏故都,经济发展风生水起,项目建设如火如荼,城区面貌日新月异,民生事业普惠群众……在推动魏都区发展的新征程中,全区上下凝心聚力,以建设者、组织者、行动者的角色乘风破浪、砥砺前行,汇聚起了磅礴力量。在决胜全面建成小康社会的新时代,魏都区必将以干事创业的热情、搏击长空的豪情、奋发有为的激情,奋力创造出无愧于历史、无愧于时代的新业绩。

导读

富强魏都:产业兴城助推经济腾飞

4版

人文魏都:构筑文化高地,提升城市内涵

9版

美丽魏都:“颜值”“气质”彰显宜居魅力

10版

和谐魏都:共建共治共享打造和谐家园

11版

幸福魏都:惠民暖政造福千家万户

12版